

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Планета Бэлт: Жара и Холод

От автора: Этот рассказ, как и все другие, кишит фантазерскими фичами и йифф-контентом. Но, что поделать, если судьба моя такая. Меня пора либо окончательно окунуть в мир Фурри, либо излечить от этого. Но это совсем другая история... Пришло время рассказать кое-что о планете Бэлт — месте, где живут существа Ксерксы (упоминание о них есть в кино «The Visitors»). Её нельзя увидеть, на неё нельзя попасть, но демоны Кэслгейта разгадали эту тайну и поэтому назвали это место Утопия, что с языка демонов Кэслгейта переводится как «Рай». И действительно, название оправдывает саму суть.

Ксерксы — существа необычные. Их гормоны позволяют видеть вместо черно-зеленой прорезиненной планеты настоящий рай. Но, есть ложка дегтя во всем этом. Они не любят, когда их призывы к соитию игнорируют. Вот тогда и начинается изнасилование, а впоследствии и нежелательные беременности длительностью в два с половиной месяца (для демона даже два месяца много). Но, мы отвлеклись, поэтому перенесемся ненадолго в Кэслгейт.

Над городом нависла глубокая ночь. Дайс, переполненный гордостью за себя, возвращался домой в надежде, что его не станут сегодня задерживать разговорами, а сразу дадут ему поспать. На его плече висела сумка с камерой, в которой хранились любительские видео и фотографии сексуального характера — Дайс увлекался этим, и неплохо на этом зарабатывал. Переступив порог дома, демон спокойно положил сумку на компьютерный стол и пошел спать. Он был ужасно рад тому, что сегодня всё обошлось без скандалов — его родители уже спали.

Закрыв глаза, Дайс заснул. Ему снилось, как он стал неким подобием мага огня. Демон не увлекался магией, но бывало, что сны этот факт опровергали. Маг был одет в красно-оранжевое одеяние, а каждый его шаг пускал сноп искр. Неожиданно, земля под Дайсом исчезла, и он начал падать в черноту, которая вскоре превратилась в прорезиненную почву черного цвета с отблесками ярко-зеленого.

— Где это я? — спросил Дайс, стряхнув с плаща пару искр. — Неужели, это то, о чём я думаю? Оглядевшись, демон не смог ответить на свой вопрос. Зато, нашел существо, по форме тела напоминающую девушку, но она была такого же цвета, что и почва. Одетая она была слишком легко — топ, который еле сдерживал грудь девушки, и шортики, которые хорошо так обтягивали её попку, что был виден промежуток между ягодицами. Дайс был поглощен этой красотой, поэтому подошел к девушке.

— Здравствуй, красавица — сказал Дайс, подойдя. — Не хочешь познакомиться? Девушка хихикнула, отчего очертания неизвестного места стали исчезать, но стал проявляться совсем другой пейзаж. Вокруг было все сказочно. Там, где раньше не было деревьев — они появились. Там, где раньше не было ничего — появились красивые здания, мощеная камнем дорога между ними, а там, где раньше стояла сексапильная красотка, стояла волшебница, одетая в такое же одеяние, что и Дайс, но оттенков синего. От неё веяло холодом. И тогда демон понял, куда его судьба закинула — это была та самая Утопия, то есть «Рай».

— Ух ты, неплохо, — сказал Дайс, чувствуя, что краснеет.

Девушка снова хихикнула и произнесла:

— Покажи мне свою истинную мощь, Маг Огня. Встретимся в моем замке — и она указала на крепость, стоящую на вершине возле городка.

Вспышка, сопровождаемая разлетом снежинок, и девушки как не бывало. Дайс уже представил, как проходит через ловушки замка только ради секса с ней. В его жизни бывали случаи, когда ему приходилось идти на такие жертвы, но вот чтобы ради секса?

— Что не говори, а я не стану даже рисковать — произнес демон, смотря на замок. Мысль о том, насколько холодно её тело возбуждала его сильнее, чем сам вид девушки.

И он пошел к замку. Сапоги продолжали разбрасывать снопы искр при каждом шаге, но это ничего не значило — все вокруг не горело, и это главное. Оказавшись перед аркой, за которой была лестница, ведущая наверх к замку, демон остановился и подумал:

«Нет, я не стану этого делать. Я могу просто напросто погибнуть просто споткнувшись о камень. Хотя... Она — ксерка. Если я проигнорирую её предложение, то меня ждёт больше, чем секс».

Подумав о большем, Дайс вздрогнул и начал свой подъем по лестнице. Ступенька за ступенькой, пролет за пролетом, он приближался к крепости. Желание почувствовать холод тела девушки наконец достигло своего пика, и демон даже не стал останавливаться перед воротами, чтобы хорошенько все обдумать. Нет, ему хотелось секса.

Войдя в замок, демон не встретил ни одной ловушки. В замке практически ничего не было, кроме страстного голоса девушки, которая ждала его.

— Иди... ко мне... растопи... своей силой... — доносилось сверху урывками. Этот голос разлетался от стены к стене, прилетая в уши Дайса. Тот нашел лестницу и стал подниматься. Один пролет, второй. Пройдя двадцать пролетов, демон выдохся, а еще через пролетов десять стал избавляться от одежды. Сначала он скинул с себя сапоги, дав прохладу ногам. Затем — накидку. Когда от одеяния мага огня остались лишь туника и штаны, Дайс не заметил, как оказался перед дверью. Открыв её, он оказался в комнате, которая была такой же синеватой как и весь замок, и залита солнечным светом. Перед дверью была большая двухспальная кровать, где, предвкушая удовольствие и тепло, лежала девушка, которая была в том же, в чем и ушла.

— Наконец-то ты пришел, — произнесла она, встав с кровати, — присядь, отдохни пока. А я подготовлюсь сама.

Дайс подчинился. Пот стекал ручьями, у демона была серьёзная одышка. Конечно, пройти практически пятьдесят пролетов без передышки — не каждый демон осилит. Тем временем, девушка-ксерка снимала своё одеяние волшебницы, при этом старалась как можно сильнее возбудить своего партнёра. Парень смотрел, как упала сначала накидка, затем туника, а после и все остальное. Теперь перед ним стояла абсолютно нагая волшебница, которая жалась не то от холода, не то от страсти.

Она подошла к Дайсу, расстегнула его тунику и сорвала его штаны. Увидев, что пряталось под ними, девушка неслабо так возбудилась. Она взяла член демона в свои груди и начала водить ими по всей длине члена, сжимая его как можно сильнее. Демон задрожал, его руки тянулись к голове девушки. Но она, как будто поняла его намерения и стала медленнее удовлетворять его грудями, чтобы успевать облизнуть оголенную головку члена. Ксерка постанывала, уже начинала истекать соками. Дайс опустил к вагине и продолжил ласки языком, всасывая соки девушки. От перевозбуждения, она сначала сжала голову демона ногами, а когда оргазм подступал, стала отталкивать его, но было поздно — демон куснул её за клитор и она кончила

сквиртом прямо ему в рот и без сил упала на кровать. Дайс напротив решил слизать все соки, тем самым заставив девушку кончить еще пять раз.

С каждым разом, комната переставала быть похожей на комнату, а девушка перестала походить на волшебницу. Вдоволь наглотавшись соков, демон понял, что пора перейти к тому, к чему тот давно хотел перейти, но в последний момент отказался.

«Нет, пусть отдохнет от ласк, а то совсем не сможет дышать» — подумал Дайс и отполз от вагины ксерки.

Она продолжала тяжело дышать, потирая свои соски. Дыхание походило на дыхание возбужденного дракона. Девушка потянулась рукой к тумбочке и взяла с неё палочку.

— Подойди... ко мне... поближе — задыхаясь, сказала она.

Демон подошел и опустил голову достаточно, чтобы слышать её. Волшебница лишь стукнула его палочкой и положила её обратно.

— Ай! — произнес Дайс, потирая затылок.

Он не понял, за что его ударили. Девушка, переведя дух, встала на четвереньки, открывая перед Дайсом свою анальную дырку.

— Хочешь по-жестче? — спросил демон, поглаживая попку.

Ксерка кивнула и приготовилась ощущать его член внутри. Но, он не стал растрачиваться временем на это. Доведя себя до предоргазма, он приблизился членом достаточно близко к аналу, и коснулся его головкой. Потом наполовину вставил его, а вскоре резко вошел в попку, огласив стены (или уже лесной массив) своим стоном оргазма, похожим на птичий крик.

«Откуда тут птица?» — подумал Дайс, когда упал на землю. Оглядев себя, он не поверил своим глазам. Он был уже не демоном, а огненной птицей Фениксом. Глянув туда, где была девушка, он увидел лишь антропоморфный вариант дракона Винтер Вайверна. (Да, я знаю, что это отсылка к Доте, но ведь вы уже знаете, какие у меня фантазии?). Она поднялась, махнув своим хвостом. Увидев то, чем стал Дайс, она облизнулась, подошла к нему и погладила по голове.

— Ну, мой пернатый друг? Готов показать мне свою истинную силу?

Феникс кивнул. Виверна согнулась, и стоя на руках и ногах стала ждать своей участи. Дайс подлетел к ней, когтистыми лапами сжав её попку, и со всей силы вогнав в неё свой член.

— Такой горячий — сказала виверна, наблюдая за стараниями феникса. Тот вгонялся по полной.

Она дышала тяжело и охлаждала своим дыханием землю под ней. Дайсу было неудобно трахать вайверна, будучи птицей. Хвост так и норовил сбить его, что ему приходилось крепче держаться за её задницу. Но, найдя управу хвосту, демон (а точнее, Феникс) увереннее шел к своей цели — довести ксерку (а точнее, Вайверна) до оргазма. Дайс прибавил темп.

— Да, сделай это! Покори меня... силой своего огня! — простонала ксерка, двигаясь в такт движениям феникса.

Он продолжал прибавлять темп. Казалось, что это длится вечность, но оргазм начал подступать.

— Я уже чувствую твой скорый триумф. Сделай то, к чему ты стремишься и освободись.

«Ну все, если это продолжится, то я не смогу уйти отсюда, не повторив всё с самого начала» — думал Дайс, теряя всякое желание продолжать.

Виверна чувствовала слабинку своего пернатого кавалера, и двигалась уже не в такт, а навстречу. Феникс почувствовал силу и стал трахать её так быстро, что искры, сыпавшиеся с

его тела, не успевали опуститься ниже его тела.

— Ууух. Дааааа! Не останавливайся, — произнесла ксерка, — я уже практически чувствую твою победу надо мной.

И вот уже почти выбившись из сил, Феникс полминуты трахал Вайверна на пределе, а затем резко остановился и поймав момент, вставил член во всю длину в вагину сразу кончив в неё.

— Оооо даааа! — простонала ксерка, медленно опускаясь на землю, — Эта сила! Она так горяча... Ты силен, Феникс, но я еще покажу себя с лучшей стороны. Ты уж мне поверь.

Когда ксерка договорила, феникс прыгнул с неё. Все вокруг стало терять свои очертания: земля снова стала прорезиненной чёрной с отблеском ярко-зеленого. Виверна снова стала ксеркой. Дайс вернул свой прежний облик.

Девушка пробормотала что-то невнятное, подмигнула демону и сверкнув своим телом, ушла восвояси. Дайс проснулся у себя в кровати: одеяло лежало на полу, подушка — под ногами, а простыня была вся в сперме. За окнами уже рассвело.

— Вот что значит, слетал на Бэлт — сказал Дайс, одеваясь. Он собрал все постельное белье и отнес его к стиральной машине